

证券新规，创业板20%涨跌幅度，与之前操作的区别

根据2020年4月27日晚间，央视新闻联播报道，全面深化改革委员会第十三次会议审议通过了《创业板改革并试点注册制总体实施方案》。

这是继去年科创板落地后的又一项证券市场的重大改革。根据目前的信息，主要变化内容如下

1、修改了参与科创板投资者的参与门槛，以前新开户可以直接申请办理开通创业板权限。新的规则，提高了参与门槛。

根据深圳交易所发布的规定

【1】创业板已经开通权限投资者可继续参与交易，但是交易新发行的股票交易，需重新签署新的风险揭示书。

【2】对于新申请开通创业板交易权限的投资者，在增加了申请前20个交易日日均10万资产和24个月的交易经验的条件。

【3】取消了首次开通创业板需要，去营业部现场签署风险揭示书的要求，符合条件后在线可以电子方式签署。

2、修改了创业板注册下新股交易机制

以前的创业板涨跌幅是跟随主板市场的，每天上下10%的浮动空间。而根据创业板注册制新规，新发行上市的创业板股票，前五日不设涨跌幅，并且优化盘中临时停牌机制，设置了30%、60%两档停牌指标，各停牌10分钟，的临停机制。

3、修改了创业板申报数量的限制

设置单笔申报数量上限，即限价申报单笔数量不超过10万股，市价申报单笔数量不超过5万股。保留现行创业板每笔最低申报数量为100股的制度安排，这点这科创板的200股的数量是不同的。

4、新增加盘后定价交易

在创业板股票竞价交易收盘后按照时间优先的原则，以当日收盘价对盘后定价买卖申报逐笔连续撮合，以满足投资者按照收盘价成交的交易需求。创业板以前是没有盘后交易的。

5、注册制下的创业板涨跌幅放宽至20%

此次修改后，创业板股票涨跌幅限制比例放宽为上下20%。和之前的上下10%不同。

不论新股还是存量个股，涨跌幅比例通通为20%。这样既增加了机会，也扩大了投资风险。

6、精简退市程序，增加了市值退市指标

简化了退市程序，取消暂停上市和恢复上市；完善了退市标准，取消单一连续亏损退市指标，引入“扣非净利润为负且营业收入低于一个亿”的组合类财务退市指标，新增市值退市指标；设置了退市风险警示暨*ST制度，强化风险揭示等。

这对于市场来说是个重大的利好表现，有助于提高，上市公司质量，使得大量的垃圾股，快速退市，营造一个良好的投资环境。

7、两融标的

根据新规，创业板注册制施行后，发行上市的新股上市首日，即可成为融资融券标的。这点和科创板是相同的。

8、提高股权激励灵活性，激发企业活力

对上市公司激励股份和期权总额由之前的不超过总股本的10%提升到20%的幅度。

增加了持股5%以上股东、实际控制人等符合条件的，可成为激励对象的规定。

创业板注册制的改革，有助于营造一个良好的证券投资市场，也为后面的主板市场实行注册制，提供宝贵的经验。

创业板股涨幅规定

涨幅规定为20%

创业板新股上市首五个交易日的不设涨跌幅限制。

但是创业板新股有停牌机制，盘中交易价格上涨或下跌达到30%或者60%的，各

停牌10分钟。

创业板新股的特殊之处还在于，创业板新股上市后首个交易日就可以作为融资融券标的。

创业板每天涨跌幅多少

创业板每天的涨跌幅是百分之二十，这扩大了投资者的收益性，同时也增加了风险性。创业板新上市的个股在前五个交易日不设置涨跌幅限制。创业板相对应的基金，涨跌幅也是百分之二十。

创业板股票涨幅有没有限制

有

有,创业板股票每个交易日涨跌幅限制为20%,创业板新股上市前5个交易日没有涨跌幅限制,科创板股票每个交易日涨跌幅限制为20%,新股上市前5个交易日不设涨跌幅限制。

创业板最大涨幅到多大

创业板上市第一天没有涨跌幅限制，也就是可以无限上涨和下跌，目前创业板实行注册制，交易规则为：新股上市前五个交易日不设涨跌幅限制，五个交易日后涨跌幅限制为20%，有盘后定价交易。

虽然创业板前五个交易日不设涨跌幅限制，但设有临时停牌机制，临时停牌规则为：涨跌超30%的，停牌10分钟，复牌后涨跌到60%的，再停10分钟，期间可申报或撤销，不过停牌的时间不管多长，都要在14:57复牌。